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Επιστολή διαμαρτυρίας για την αδράνεια του Δήμου Νίκαιας στο θέμα της τοποθέτησης Μπλε 
Κάδων 
 

Ο λόγος που σας αποστέλλουμε τούτη την επιστολή, είναι η αδράνεια του Δήμου Νίκαιας να πράξει κάτι για το 
οποίο είναι υποχρεωμένος να εφαρμόσει από το 2001. Ποιο συγκεκριμένα με το Ν. 2939/01 υποχρεώνονται 
πλέον μαζί με άλλους, όλοι οι ΟΤΑ να εφαρμόσουν προγράμματα ανακύκλωσης συσκευασιών, καθώς και άλλων 
προϊόντων, όπως ελαστικά οχημάτων, μπαταρίες, ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, έπιπλα και άλλα. 
Ο Δήμος Νίκαιας, αγνοεί το κοινό αίσθημα τον κατοίκων, το νόμο και τις εκλύσεις μας να συμμορφωθεί. Οι 
κάτοικοι παραμένουν εγκλωβισμένοι σε ένα μικρό σχέδιο ανακύκλωσης χαρτιού που εφαρμόζεται από τον Ενιαίο 
Σύνδεσμο Δήμων και Κοινοτήτων Νομού Αττικής σε ελάχιστα σημεία της πόλης. Μάταια, πολλές φορές ως 
σήμερα, θέσαμε την τοποθέτηση μπλε κάδων ανακύκλωσης σε όλη τη Νίκαια σαν άμεση ανάγκη του τόπου. Ο 
Δήμαρχος, κος Στέλιος Μπενετάτος παραμένει πιστός στις κομματικές του γραμμές, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι 
δεν συνεργάζεται με ιδιώτες και ότι θα καταθέσει ένα υπόμνημα μιας δικής του, ουτοπικής υλοποίησης 
ανακύκλωσης. Παρότι παραμένει στην Δημοτική Αρχή έξι [6] χρόνια, κάτι τέτοιο δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα και 
εκτιμούμε ότι δεν μπορεί να υλοποιηθεί με βάση τις δυνατότητες του Δήμου αλλά και βάση των μέχρι τώρα 
ενεργειών που έχει κάνει. 
Μετά από έναν κύκλο συνομιλιών με όλους σχεδόν τους εμπλεκομένους φορείς, μη ξέροντας τι άλλο θα 
μπορούσαμε να κάνουμε, απευθυνόμαστε σε εσάς. Τα τηλέφωνά μας, τόσο με τον υπεύθυνο των προγραμμάτων 
ανακύκλωσης της ΚΕΔΚΕ, τον κο Σκουρλέτη από την ΕΕΑΑ, όσο και με το γραφείο του Υφυπουργού κου 
Καλογιάννη και στη συνέχεια με την κα Μπάρλα [ΕΟΕΔΣΑΠ] μας οδήγησαν σε εσάς. Με απογοήτευση 
διαπιστώσαμε πως είναι σχεδόν αδύνατον πέραν από τη δική μας φωνή να πιέσουμε τον Δήμο για την εφαρμογή 
του αυτονόητου. Κουρασμένοι αρκετά από την απραξία του Δήμου που στα μάτια μας φαντάζει ακλόνητος, 
ζητούμε τη βοήθειά σας, έτσι ώστε να μπορούμε και εμείς να πράξουμε το ελάχιστο για το περιβάλλον. 
 
Παρακαλούμε πολύ κρατήστε μας ενήμερους για οποιαδήποτε ενέργειά σας ως προς την εξέλιξη του θέματος. 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε μας χρειαστείτε. 
 
Με εκτίμηση, 
η Πρωτοβουλία Πολιτών Χαλκηδόνας 
 
 
 

Τι είναι η Πρωτοβουλία Πολιτών Χαλκηδόνας 
Οι κάτοικοι της γειτονιάς, μη μπορώντας εδώ και χρόνια να βρουν απαντήσεις στα θέματα που τους απασχολούν, 
αποφάσισαν να αναλάβουν δράση. Αποφάσισαν να αναδείξουν το οφθαλμοφανές και να διεκδικήσουν το 
αυτονόητο. Προσπαθούν με τον τρόπο αυτό να αφυπνίσουν το κοιμώμενο τέρας που λέγετε Δήμος Νίκαιας. Δεν 
ανήκουν σε κάποιον συγκεκριμένο ιδεολογικό χώρο και δεν διεκδικούν καμιάς μορφής εξουσία. Πιστεύουν ότι τα 
προβλήματα είναι κοινά και μοναδικός τους σκοπός είναι το καλό του τόπου όπου ζουν μαζί με τις οικογένειες 
τους. 


